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KOMUNIKAT nr 20/WD/MLJ-MLT-MLM/2016-17 
z dnia 16.09.2016 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

I 
 

Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego i wobec braku wyjaśnień postanowił nałożyć na klub 
AP Profi Zielonki karę pieniężną w wysokości 100 zł za brak opieki medycznej w spotkaniu AP Profi Zielonki – Dunajec 
Zakliczyn (3.09.2016) rozegranym w ramach Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych. 
Podstawa prawna: §17 pkt. 5 Regulaminu rozgrywek piłkarskich Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych i Młodszych 
MZPN na sezon 2016/2017 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę pieniężną w kwocie 100 
złotych na klub Limanovia Limanowa, zgodnie z §16 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich Małopolskiej Ligi 
Juniorów Starszych i Młodszych MZPN na sezon 2016/2017, jako konsekwencję otrzymania żółtych kartek przez 5 
zawodników drużyny w meczu Limanovia Limanowa – Sokół Słopnice (7.09.2016) rozegranym w ramach MLJS. 
Podstawa prawna: §16 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych i Młodszych 
MZPN na sezon 2016/2017 
 

II 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie materiałów, postanowił wezwać klub BKS Bochnia do wyjaśnień w zakresie 
niezapłaconych delegacji sędziowskich po meczu Małopolskiej Ligi Juniorów Młodszych pomiędzy BKS Bochnia a TS 
Wisła 2001 Kraków (6.09.2016). Wyjaśnienia wraz z dowodem uiszczenia ww. należności należy doręczyć Wydziałowi 
Dyscypliny na adres e-mail: wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl lub osobiście w siedzibie Związku do 21.09.2016 
(środa). 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę pieniężną w kwocie 100 
złotych na klub Bruk-Bet Termalica Nieciecza, za brak zapewnienia opieki medycznej w meczu Bruk-Bet Termalica 
Nieciecza – MKS SMS Kraków (7.09.2016) rozegranym w ramach Małopolskiej Ligi Juniorów Młodszych. 
Podstawa prawna: §17 pkt. 5 Regulaminu rozgrywek piłkarskich Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych i Młodszych 
MZPN na sezon 2016/2017 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę pieniężną w kwocie 100 
złotych na klub AP Profi Zielonki, za brak zapewnienia opieki medycznej w meczu AP Profi Zielonki - Tarnovia 
(7.09.2016) rozegranym w ramach Małopolskiej Ligi Juniorów Młodszych. 
Podstawa prawna: §17 pkt. 5 Regulaminu rozgrywek piłkarskich Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych i Młodszych 
MZPN na sezon 2016/2017 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę pieniężną w kwocie 100 
złotych na klub AP Profi Zielonki, za brak zapewnienia opieki medycznej w meczu AP Profi Zielonki - Hutnik Nowa 
Huta (10.09.2016) rozegranym w ramach Małopolskiej Ligi Juniorów Młodszych. 
Podstawa prawna: §17 pkt. 5 Regulaminu rozgrywek piłkarskich Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych i Młodszych 
MZPN na sezon 2016/2017 
 
Wydział Dyscypliny MZPN informuje klub AP Profi Zielonki, że w związku z notorycznym brakiem opieki medycznej 
podczas meczów ww. drużyny złoży stosowne zawiadomienie do Komisji Licencyjnej MZPN. 



III 
 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę upomnienia na sędziego Jakuba Gruszczyńskiego (KS Myślenice) 
za nieterminowe wypełnienie w systemie Extranet sprawozdania ze spotkania Dalin Myślenice – Limanovia 
(4.09.2016), rozegranego w ramach Małopolskiej Ligi Trampkarzy.   
Podstawa prawna: art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę upomnienia na sędziego Jakuba Gruszczyńskiego (KS Myślenice) 
za nieterminowe wypełnienie w systemie Extranet sprawozdania ze spotkania Orzeł Myślenice – AP 21 Kraków 
(10.09.2016), rozegranego w ramach Małopolskiej Ligi Trampkarzy.   
Podstawa prawna: art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
Wydział Dyscypliny MZPN informuje, że kolejne naruszenia skutkować będą nałożeniem kary nagany lub kary 
pieniężnej zgodnie z art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę pieniężną w kwocie 100 
złotych na klub Limanovia Limanowa, za brak zapewnienia opieki medycznej w meczu Limanovia – Krakus Nowa 
Huta (10.09.2016) rozegranym w ramach Małopolskiej Ligi Trampkarzy. 
Podstawa prawna: §17 pkt. 5 Regulaminu rozgrywek piłkarskich Małopolskiej Ligi Juniorów, Trampkarzy i Młodzików 
MZPN na sezon 2016/2017 
 

IV 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę upomnienia na sędziego 
Tomasza Brasia (KS Chrzanów) za nieterminowe wypełnienie w systemie Extranet sprawozdania ze spotkania Górnik 
Libiąż – Tarnovia (3.09.2016), rozegranego w ramach Małopolskiej Ligi Młodzików. 
Podstawa prawna: art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę pieniężną w kwocie 100 
złotych na klub TS Wisła Kraków, za brak zapewnienia opieki medycznej w meczu TS Wisła Kraków – MUKS TAP 
Tarnów (7.09.2016) rozegranym w ramach Małopolskiej Ligi Młodzików. 
Podstawa prawna: §17 pkt. 5 Regulaminu rozgrywek piłkarskich Małopolskiej Ligi Juniorów, Trampkarzy i Młodzików 
MZPN na sezon 2016/2017 
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